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Lwpnpunnnp thnyh plighwinip gpogpabkpp

e  Onpdp mlinud k5 dwd: Uuhunbtnp wdkh dwdp wtghtjnig hbwnn jhwjnwpwuph npu dwuhte

e Uhplh pnitt thnpdp uluybjp dwubtwlhgubpht mpuwdwngpynud E 15 pnyk dwdwbwl® gqppnylh
wupnibwlnipmnit  pupbkpgbint b thopdbphtt Swinpwiwnt hwdwp: Uy dudwbwljwhwngdusnid
dwubttwlhgubphtt wpgbpynud £ nhusk) jwpnpunnp wyuljbnbkuht b iynipbph:

e Qppnylh kplynt hunndudtkpnud by ok p Qbp Ynnh hudwpp: \

e Onpdh wdklh dwuhg Uniuht wbghtinig (ugt p oqgunugnpéynn wmywljinkup pnpwsd opny Ynnuuwlyh
nhwlghwibphg untuwhbnt hwdwp: Udkh whqud tnp nisnypny wohwnbjhu pmipknp (Jugkp phs
pwbwynipjudp ogunuugnpdynn niénypny:

e Ewihnblkpp 1gpk p puthnikp wwpuyh dhe:

¢ Unwyoht wiquu wwyulkntup §nunpknt ghypnid dwuttwljhgp vnwtnid £ tjunnnnipini: Gpyponpng b
Eppnpn wiuqud §nnpbnt hwdwp dwubwlghg jhwidh hadwywnwupwbtwpwp 2 b 3 dhwynp:

e Ullwju QbLp unnwugwsd wpdbputphg b mkuwlwt hwupgkphtt mpjws yuwnwupiwuubphg, tnyuhul Gpb
npuip puguluynid ki, thnpdtulul wohunwipltpp hwugpt'p wjupunhb:
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Uudunubgnipjub juinubbp

Uwubwlhgubptt ojhdwhwnuyh thnpduwlwt thnyh plpwugpnid wwpuwynp ki htnbl] phdhwlwb
Jwpnpuwwnphuyh wifunwbgnipjut juiuntubph, npuk gnpénnnipinit hpwlwbwgubinig wpwe Juwnnwh (huky
ubthwjut nidtph b ghwnbkihpubkph Ypu:

Zuipglih dwubwhgubp.

e  Bph niubkp nplk mkjuthjulwb punhp, wyw yhwnp E nhubp jupnpunnphwjh wuhunbunh b pugpkp
ogunipjnil:

e Udpnne thnpdh pupwgpnmid npnip whwp E Ypkp Yndydus Gpllupupl pwjwp, Epjup nwpun b
nintiwpwpn hulynn Ynphl:

e  Lhuhwljub yniptph htn wohiwnbihu whwnp k Ypky dbntingubp:

e  Uwqbpp whkwnp k1hukt hwjupyuws:

e  Lwpnpuuinphuwynid wpghpynid £ ninky, jpdbk jud dwunuly swdt):

e  Bphwhiuwnwiph dudwtwl] uinugk) p obipduyhtt jud phuhwljut wypgusp, wyw whwnp kuyny dwuht
nbntjugutp wuhuntunht b 15 pnyt wypduws dwup yuwhtp hnunn oph nwl:

e Bph woluwnwiph dudwbwl uinwugh) bp Juwu]wsp, nknkljugpt p wuhunbinhb:

o  Upghjymd E hpwljwbiwgut] Ynnuuwlh thopdbp jud Uungphbhljugut) npputp:

e  Upghkjynud E phuhwlut yniptpp b uyuupp dninkgut) phpwiht:

e Uphuwnk p vhuyl 2bq hwnjug]uwsd nwpwspnid, yuhwwik p dwppnipiniip: ek Ynunpky kp nplk
wyyulh fud vuppudnpmud’ nknkugpk p wuhunkinnh:

kpp bpjws upuhwiighk, wwnwplym Juwd Juwinbbbpp pwpnnkin nlypmd duuliu Unpwlpugplh b
hEnu wpnpunnnphuyhg:




2L0 2024 11-pg b 12-p puuwpubkp

unhp 11-12-®1: Shwpkp dhtish Ynuptp
Ppuhhdtiwht pnudtiptiipp hwjwuwpulonuyhtt hwdwlwupgbp B, npnug npnowhh pwbwlmpjudp pent
Jud hhdp wybkjugubihu jud tnupugubjhu hwunwwnnit Bt yuwhnd dhowduyph pH-p: Uwutwynpuybu,
podtipuyhtt hundwlupgp poy) peyh (Jud peyuht wnh) b npu qoignpypws pouy hhuph jnisnipl E, ophtiu.
1) KH,PO,/K,HPO,

2) CH;COOH/CH;COONa
3) NaHCO5/Na,CO5
4) H3PO,/KH,PO,

Pnidbpuyhtt inidnyph pH-h wpdtpp jujugwsé L hudwyunwuuwb ppyh K,-h wipdtiphg b punuinnphsutph
Ynugkunnpughwutph hwpwpbpnipiniuhg:

Unniuwlnid inpyuws G npny peniubph K,-h wpdbpubpp.

[FpnL K.q K. K.,
H3PO, 7.5x 1073 6.2 X 10~8 22 % 10-13
H,CO3 4.5 %1077 4.7 x 10711

CH;COOH 1.8x 1075

1. Nwuunjnpb’p 1-4 pmdbpughtt hudwlwpgbpp pun pH-h wpdbph dbswguwl, bph pununphsitph
Unjuyhtt hwpwpbpmipniup 1:1 k:

Uthpwdbon yupmquukp
Aynipkw, 25 Uy 1 hunn
NMhuybwn, 5 U] 1 hwiwn
Nhytw, 10 U 1 huwn
Untiwdl Yngp, 100 Uy 1 hwiwn
Pyniptnh dwgqup 1 huwn
NMuwuwnbtph whytwn, 2 U 2 huinn
Quthhs upyuly, 10 Uy 2 hwin
Gnwgniju tnwbidhly 1 hwiwn
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Pmiptnh puduly 1 huwn
Oquwugnpéyny iynphp

Snupwinwhl pnidtp’ «Pnidtiph nidnyp» 60 Uy

Utphjopwud 5

[Ohunidpunth 5

HCl unnwinwpun |nidnijpe 100 Uy

NaOH unnulinupwn (nidnijpe 100 Uy

Fnpwé onip Utuwhdwtwthuly
@npd pupwugpp

Qg wpduws t $nudwinughtt  pmPkph  msnyp  NaH,PO,/Na,HPO,, pununphsitph wlhupn
nugkunpughwitpny: Bpduhhduuhtt mhupdwi dhongny Fnip wybwp k npnptp NaH,PO4-h L Na,HPO,-h
Unugkunnpughwubpp:  Shupnudt  hpwwbwgubint  hwdwup QLq wupws i ppwhhdtughtt Gplnt
hunhyuwwnnpubp dkphjopwiid b phunidpuwthi:

PpYwhhdtughtt.  Snyup hnthnjudwb Qnyuh Uty whunpdwb hudwp
hunhljunnnp pH-h Uhguljuypp thmpnjunipynih wuhwbgynn puinulp
Utphiopuid 31— 44 Yupuhphg nbnht 3-4 Jwphy

hunppur Ehu 9.3 - 105 wlignijthg Juyniwn 5-6 Juph)

Unwghtt npunpnud. Ajniptwnp 1gpt’p HCI-h uinwbiwpn jnusnypnd, npp fnbgkiunpughwi gpijus Fughnwlh
ypuz: Snupwnughb prudbiph (nisnyphg whugknnyg Jpgpk p 5 U swjwiny tunty b nkquthnjut p Ynbwdl Ynyph
Ubg: Quthhs upjulny wykjugplp unwn 20 d dwjuyny pnpws omp: Nwuwnbph whybwnn] Jupbkgpk p
Ukphjopwtdh 3-4 Juphy (nudnyp, qgnionpki spowbwual uwntk p b hwupk’p HCl-h unwubnupn nusniypeny:
Zugnpr nhinpnidp ujulnig wowe Ynppp (Jugh p pnpus epny: Shinpnidp Yplik p wdkiwphsp kpkp wiqui:

2. Qpuigh p unwug]ud nfjuyikpp wnnpl npdws wpnuwlnod: Cingst p Yhpehwlwi wunwupiwih
hwoywnplh hwdwp ptnpdus thnpdbph nyjwubpp:

®npah Ne 1 2 3
Ulqpuwjut gniguniip
dhpotwljut gniguniip
Owhiujus swujuyy
Ouwfuutusd surduh uhohti wpdbpp Ve = 1

4
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3.  9pb p wpwohl nhinpdwl dwdwiwl phpugnn phwlghwgh hwfwuwpnidp:

4. 2mok'p pnidpbiph A pununphsh Ynugkunpughwi whwnpyus tunionid:

c(A) = uUny/|

bpypnpy whnpmd. Ywnwpl'p HCl-h unwiiupn jmsnypp pniptnhg, poipbnp pJugh p pnpus opnd,
wuyw NaOH-h 5-7 U] uwnwinupn msnypnd: Amipkup 1gpkp NaOH-h uwnwbinupn nisnypny, npp
[nbgklnnpughul gpywd Fughinulh Jpa: Snudunughtt pmbbph inisnyphg whuytnn Jpgpt p 5 U swuyny
tnty U nbkquithnjub p Ynbwdl Ynpph dbe: Quihhs upfulny wykjugplp unwn 20 U] swjuny pnpwé enip:
Nwuwntph whubwnn] Jupkgntp phun$pwithh 5-6 Jwphy nisnyp, qgnionpk spowtwdl juwnubkp b
whwnpt'p NaOH-h unnwupn nisnypny: Zwenpry nhwnpnidp ulubinig wowy Ynppp (Jughp pnpws opny:
Shupnidp Ypluk p wdkuphsp kpkip whqud:

5. Qpuigh p unwug]ud nfjuikpp wnnpl npdws wpnuuwlnd: Cingst p Yhpehwlwi wunwupiwih
hwoywnplh hwdwp ptnpdus thnpdbph nyjwubpp:

®npah Ne 1 2 3
Ulqpiwjut gniguniip
dhpotwljut gniguniip
Owhiujus swujuyy
Ouwfuutusd surduh uhohti wpdbpp Ve = 1
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6. 9pk p kpypnpy whnpdwb dudwbwly plpwgnn pkulghugh hujwuwpnudp:

7. Zwmoyk p pmidtph B puunphsh Ynighnnpughwi whnpgus tlnuonid:

c(B) =

un)/|
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unhp 11-12-02: Uwqukqhnudh b wnuppyh hnjowgpbgnipjut jhutnhliu
Uwgqutqhnidh thnjuwgntgnipniup wnuppeyh hkn pipwiunid £ pun htnbyju nbkwljghugh.
Mg + 2HCI —» MgCl, + H,

Uju thnpdnud §niunudbwuhpbp  Jbppligyu) nbwljghuyh huknplwl, dwubwynpuwbu ntwlghugh
wpugnipjul juwyp wnuppyh Ynugktiinpughuwjhg b dwqutqhnidh quugqyushg:

Uuhpwudton yupwuquukp
Puduly, 100 U 1 hwn
Quithwqul, 25 Uy 1 hwn

Juyplywbwswth, npp kq npudwnpyl) £ dhugdus Jhdwulnid, wyi snith wbgwnhy: Zwpduplyp
Uk wupytnt b Yubqugikim hwdwp ubnuk'p D §ngwljp: Qpnugitint hudwp ubnut p S Yn&wlyp: 1 hwn
Quyplwiuywihh htn juwggws wyp hupgbph ghupnid ghuk p jupnpunnphugh huyhsht:

Ogquwugnpéyny iyniphp
Uwqutghnidh dwyuwydtuh unpukp, A, B, C quiuqustubtpny (upyws Lu ghth 6 hutn
wnypuiih dpuw)
Unuppyh 2 Unj/] Ynughinpughwiny jnidnype 150 Uy
Fnpwé onip Utuwhdwbwthuly

Uuu 1. (Fhwlghuyh Yupgh npnonid puwn wnuppyh:

Ntwlghwyh wpugnipyut b winupperyh Ynugitiinpughuwgh vholt Enws juup npnotint hwdwp whwnp k suthbyp
ntwlghwh pupwgph dwdwbwlp dJwqubkghmdh tnybu qubquét mubkgnn Yunph b wwppbp
Unugkinpughuwyn] wnupph dhob:

1)  Qkq npudwnplus pudwlnid 1gpk p 25 U] 2 Uny/| hnigkinpughuny wnwpepyh nuéngp:

2) A quiiquény dvwqkqhnidh unpp qgb puyy nsnyph uke b widhowybu dhugpbp Juypljjubuswthp:
Punbkiupnpbl jpwnib p ménypp wuyuljt dngny: Bhewnk p Juypljutuswtp nkwlghuyh wjwpunh wuhhi:
Unugws wprynibipp (pugpk p wyniuwlnud:

3) Pwdwlp (Jugh p b snpugpt p whdknnghlny:

4)  Pwdwlmd 1gpk p 20 U] 2 Uny/j Ynbgkinpughwyny wnupeyh nusnygpe b 5 U] pnpud gnip: unit p 30
Juyplyut:

5) Upluk p 1-ht Yhumd A quiquésny] dwqutqhnidh dniu Junnpnd:

6) upluk p 3-5 Yhinkpp wyniuwlmu boqws dniu Swuy ikpm]:

1. Lpwugpk p wyniuwlp:
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Ppyh
®npdh Unuppyh | Bnpwd onip, Unightunpughus, NrEwljghwgh
hwdwp | nudnyp, U] Uy dudwbul,
uUny/1
1 25.0 0.0 2.0
2 20.0 5.0
3 15.0 10.0
4 12.5 12,5

Uwu 2. (Yhwuljghuyh fupgh npnonudis pun dmqutighnudh

NEwlghwih wpugmpjut b duqubkqhnidh quiqqush dhol Enwsd Juwp npnobint hwdwp wbhwp k
swtht] nbwljghwjh pupwugph dwdwtwlp dwqutqhnidh wnwuppkp quugqusubp niikgnn Yunpubtph b tnyh
Ynugktinpughwyn] wnupph dhol:

1) 2tq npudwnpyus pudwlnid 1gpk p 12.5 dj 2 Uny/] Ynughiinpughwyn] wnuppedh nsnype b 12.5 W)
PNRWS onip:

2) B quiquény dwqiutqhnidh junnpp qg p wyny (nisnyph dke b wilhgwuybu dhugnptp Juypljjubuswithp:
Punbkluhdnpbl fpwnbik p jmdnypp wywlt dnnny: Ghgwink p Juypljutwsuthp nkwlghuwgh wjwpnh
wwhhit: Uinugwd wpynibipp jpugpk p wyniumnud:

3) Pwdwulp Jughp b snpugpk p whaknnghlny:

4) upluk p 1-3 Yhnkpp C quiquény dwgibkghnith Junnpni:

2. Lpugpk p wyniuwlyp:

®npdh Unuppyh Uwqutqhnidh

hunfwp B —— Bnpwd onip, U quitiqus, Uq NEwlghwih dudwbwl, 4
5 12.5 12.5 B
6 12,5 12,5 C

3. Opnok p nkwlghwyh Yupgh pun wquppdh, oguugnpskiny 1-4 thnpakph njuybkpp:
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4. Qbkp nbwlghwh pbpwgph dwdwbwlh b pppwopwstwlwi ppyh Ynughtnmpughugh dhol
Yuifuywdnt pyutt gpudhlyp:

5. Opnok p nkwlghuyh Yupgh pun dwqikqhnidh, ogunnugnpstyny 4-6 thnpdbkph njuikpp:
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unhp 11-12-03: Udhunppentiutph pudwinid tppuotpunn ppndwnugpuu Epubimyng

Udhtnppniutph pwntnipgnid wnwtidhtt wdhunppniubph wbiwhqgh wdbbwwywupgq b dwwngkih dkpnngp
uppuwotpnn ppndwnngpudhwtt (LCL) L Uyt hhdudws £ upjhugbih Yud ghpningh obpuiinyg wwuwndws
wpnudhuk phphnutph dhgngny wlhunppeniubph padwidw uljqpniiiph Ypu:

Unppuokpunn ppndwinngpubhuwgh dkpnnny wdhtnppeniubph wbwihqp punpnonn npujujut  gniguthop
hwdwpnud £ wwhdwh gnpénith’ Re-h, wipdbpp, npp pinipugpmu | wdhimppeih pupdnmbulnpniip (bup
1): Snipwpwiyinip wdhtnppyhtt punpny £ Re-h npnpwljh wpdtp, npp Jupnn b thnthnpudb) jupudws nishsh,
unppkuwnh b ppndwinngpudhl) phptnh nkuwlhg, unppiinh skpnh hwuwnnipjniihg:

W Ujwnuwn
Y
R, = —t— wih@wppdh U 4hthhnphth
Y thnjuqnlignipjuwy wpguuhp
X
-1 fuyhae
Uup 1. Unwbdht wdhinppdh LTL
Uuhpwudtyn yupuquikp
pniwnugpubhuljut phpln, hputwlwh thnpdh hwdwp (6 tinigh hudwp) | 1 hun
£pniwnugpuphwlub phptn juptgnudp hnpdupljtint hwdwp 1 hun
wywlju tuquinpught pmgnijul (Yuwhiyup) 6 hwn
Unulyk pudwly, 100 up 1 hunn
Nhnphh puu 1 hunn
Quuthhs upduly, 10 U} 1 hunn
Ekjnpulwh uwghl jpupupubsmp 5 hngoth 1 hunn
Oquuwugnpdynn ynipkp
Udhtnppenubph uinwbnupn ménypibp bykinnpdoud (ug/) 2-wljwh Uy
‘ULCL-h inushsutiph pwntinipy (Enikuwn) 5U;

10
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®npdh pupugpp

wnunipynid wpwbdhtt wdhtnppeniubph npujuljut wihwihqh hwdwp LCL phptnh Jpu jupkginid Gu
wlhwjnn wdhunppniutph jpwetnipph ndnypp U hwjnih wdhtinppeniubph vnwinupn Nsnyputph
udnioubpp:

Udhtiwppyujht puntunipnh UGL-h ophtiwl:
4-p juwntnipyh dn,
1-p’ (lyghts, 2-p’ Juiht,
3-p 1hqhth, 5-p wpnihth,
6-n wwuhtuh b 7-p 1hqhth
unwbnupun tdnwpubpp:

¢ Qqupuiugpws wywlw dwquinpught eogogwlng/Yuwhywpng Jepgpk p gihghtih unwbupn
iniy, Yuygpk p wyuljju duquinpughll pnnnduljh swypp LEL phphnh 1 hudwpn togws Ylnhi, npykugh
wwwlju dwquinpughtt pngnjuyh dhoh htnniyp wiguh phptnh Jpw wjtybu, np sghpuqugh Yhnh
wnpwdwghédp 2.5 Ud:

e  Udku tdniph hwdwp oquugnpstiny wnwbdhtt wmywljju dwquinpuyhtt junnnduly/uupjjup, dniu
Jkintkpniud Jupkgpt p Upniu tdnuptbpp pun wipgws wnniuwlh.

1 Qqhghtu v
2 Lkghta

3 Tuwnbmnipy

4 Ujwhu

5 YJuht

6 Sphyunndut

11
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e Pnnp nudnypubpp hwdwywwnwupwt Jhnbph Ypu juptgutinig htnn, 2Eq npdus 100 dj-wtng
pudwlnid 1gpk p Unwn 3 U] (nishsubph jwntnipy (bnikn):

e Stnunpk'p LGL phphnp bmbuwnh dke:
¢  Qwlhkp whwnphh puunhlyny pudwlp:

m Neinphk pushy
N

e—— Wiguljb paacualy

=
l— LT phpkn
—— Encklin

N

e Uwuwuk p, fniktnp pupdputw dhish «Ugwupus ghdp: 2wk p phpbnp pudwljhg b pnnk p snpwb:

 Onpwbwing htwn phpinp wpudwgpkp (wpnpunnp wuhunklnhl, npybugh twognnh wb
Uhuhhnphth (nusnypny hwpnwsdwb hudwnp:

e Snnué phphnp nknunpk p wwp vwhlh Jpu b vygwukb p, sk wknh mubkhw hwpunwsnudp:

Zujnugqwd phptnh Jpw npngk p ppnp wihtnppniibph Re-h wpdbptbpp b pugpk p wyniuwynud:

Udhunppent R¢

Yhght
LEght

Ujuht

Juht

Sphyunndutn

8. Qb p uwnmpnh pununpnipnLp:

e Shnunpk p LCL phptnp dkp Ynnny qhy ninypuljh Uke b wdk p jupnpunnnp wuhunbkinnhi:
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